

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«МЕНЕДЖМЕНТ»

другого рівня вищої освіти

за спеціальністю 073 «Менеджмент»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Кваліфікація: Магістр з менеджменту

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Вченою Радою Подільського державного
аграрно-технічного університету

Голова Вченої Ради  В. В. Іванишин

(протокол № 10 від «25» лютого 2019 р.)

Освітня програма вводиться в
дію з 1 вересня 2019 р.

Ректор  В. В. Іванишин

(наказ № 100 від «6» травня 2019 р.)

Кам'янець-Подільський, 2019 р.

ПЕРЕДМОВА

Розроблено проектною групою Подільського державного аграрно-технічного університету спеціальності 073 «Менеджмент» на основі рекомендацій провідних фахівців галузі щодо підготовки магістрів у складі (наказ №72 від 28.03.2019 р.):

1. Чикуркова Алла Дмитрівна – завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування, доктор економічних наук, професор, Подільський державний аграрно-технічний університет (керівник проектної групи).
2. Покотильська Наталія Володимирівна – кандидат економічних наук, доцент, Подільський державний аграрно-технічний університет.
3. Славіна Наталія Анатоліївна – кандидат економічних наук, доцент Подільський державний аграрно-технічний університет.

1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 073 «Менеджмент»

1- Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Подільський державний аграрно-технічний університет
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Магістр з менеджменту
Офіційна назва освітньо-професійної програми	Менеджмент
Тип диплому та обсяг освітньо-професійної програми	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці
Наявність акредитації	Так
Цикл/рівень	НРК України – 8 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Наявність освітнього ступеня бакалавра / освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньо-професійної програми	01.07.2024 р.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої і програми	http://pdatu.edu.ua/educational-work/osvitnyo-profesiyni-programy.html
2 – Мета освітньо-професійної програми	
Підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних менеджерів з новими поглядами та способом мислення щодо управління та реалізації можливостей розвитку підприємств, здатних приймати участь у наукових дослідженнях, спрямованих на створення новітніх методів управління.	
3 – Характеристика освітньо-професійної програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність)	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування» Спеціальність – 073 «Менеджмент»
Орієнтація освітньо-професійної програми	Освітньо-професійна
Основний фокус освітньо-професійної програми	Загальна програма. Акцент на здобутті навичок та знань з менеджменту організацій, який передбачає визначену зайнятість і можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Ключові слова: управління, менеджмент, менеджер, керівник, організація, управлінські рішення, корпоративне управління, управління змінами, управління проектами, управління якістю, командний менеджмент, ефективність менеджменту організацій
Особливості програми	Програма реалізує підвищення рівня управління та підготовку сучасних менеджерів: підприємців, готових до ризику, ініціативних, здатних до швидкої адаптації відносно ризиків сучасного бізнес-середовища. Формування менеджерів з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи менеджменту і адміністрування, але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень.

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<ul style="list-style-type: none"> - генеральний менеджер (управитель); - директор (керівник) підприємства; - директор з матеріально-технічного забезпечення; - директор з операційної діяльності; - менеджер з адміністративної роботи; - менеджер з питань регіонального розвитку; - менеджер систем якості; - менеджер-адміністратор комерційного підприємства; - менеджер з логістики; - менеджер кадрової служби; - провідний спеціаліст в державних структурах; - спеціаліст по стратегічному плануванню; - науковий співробітник; - аналітик стратегічних проектів та програм; - менеджер із зв'язків з громадськістю; - начальник (завідувач) підрозділу; - начальник відділу (у складі управління).
Подальше навчання	Можливість продовжити навчання за освітньо-науковою програмою ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент». Набуття кваліфікацій за іншими спеціалізаціями в системі післядипломної освіти.
5 - Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Викладання здійснюється на засадах студентсько-центрованого навчання, самонавчання, проблемно-орієнтованого навчання тощо.
Оцінювання	100-бальна система оцінювання через такі види контролю з накопиченням отриманих балів: поточний (усне та письмове опитування), контрольний, проміжний (захист лабораторних, практичних, самостійних робіт), підсумковий (письмові екзамени (переважно у тестовій формі), залікові роботи, захисти звітів з практик та курсових робіт), самоконтроль, державна атестація (комплексний державний іспит)
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері управління або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;</p> <p>ЗК2. Здатність спілкуватися з представниками різних професійних груп та у міжнародному контексті;</p> <p>ЗК3. Навички використання інформаційно-комунікаційних технологій для пошуку, оброблення, аналізу інформації з різних джерел та прийняття рішень;</p> <p>ЗК4. Здатність організувати та мотивувати людей рухатися до спільної мети, працювати в команді;</p> <p>ЗК5. Здатність діяти на основі етичних міркувань, соціально відповідально і свідомо;</p> <p>ЗК6. Вміння виявляти та вирішувати проблеми, генерувати нові ідеї.</p> <p>ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, пошуку, опрацювання, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв'язків між явищами та процесами</p>
Спеціальні компетентності (СК) спеціальності	<p>СК1. Вміння обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, у тому числі у відповідності до міжнародних стандартів;</p> <p>СК2. Встановлювати критерії, за якими організація визначає подальший напрямки розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії</p>

	<p>та плани;</p> <p>СК3. Здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя та ефективного самоменеджменту;</p> <p>СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку людських ресурсів в організації;</p> <p>СК5. Вміння створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління;</p> <p>СК6. Навички формування та демонстрації лідерських якостей;</p> <p>СК7. Здатність розробляти проекти та управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість;</p> <p>СК8. Здатність використовувати психологічні технології роботи з персоналом;</p> <p>СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації;</p> <p>СК10. Здатність до управління організацією, її змінами;</p> <p>СК11. Вміння планувати і проводити наукові дослідження, готувати результати наукових робіт до оприлюднення;</p> <p>СК12. Вміння застосовувати основи педагогіки і психології у навчально-виховному процесі у вищих навчальних закладах освіти;</p> <p>СК13. Знання основних сучасних положень фундаментальних наук стосовно походження, розвитку та будови організації, здатність їх застосовувати для формування світоглядної позиції;</p> <p>СК14. Вміння формулювати задачі моделювання, створювати моделі; об'єктів і процесів у сфері менеджменту із використанням математичних методів і інформаційних технологій.</p>
7 - Програмні результати навчання	
	<p>ПРН1. Застосовувати концепції, методи та інструменти менеджменту для результативного та ефективного управління організацією;</p> <p>ПРН2. Встановлювати зв'язки між елементами системи управління організації</p> <p>ПРН3. Застосовувати навички обґрунтування та управління проектами, генерування підприємницької ідеї;</p> <p>ПРН4. Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах;</p> <p>ПРН5. Організовувати та здійснювати комунікації з представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті;</p> <p>ПРН6. Практикувати використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в управлінні;</p> <p>ПРН7. Аргументувати власну точку зору в дискусії на основі етичних міркувань, соціально відповідально;</p> <p>ПРН8. Демонструвати вміння взаємодіяти з людьми та впливати на їх поведінку;</p> <p>ПРН9. Виявляти здатність до саморозвитку, навчання впродовж всього життя та ефективного самоменеджменту;</p> <p>Додатково для освітньо-професійної програми</p> <p>ПРН10. Вміти аналізувати й структурувати проблеми організації, ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації;</p> <p>ПРН11. Вміти управляти організацією, її змінами, здійснюючи їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення, в тому числі у відповідності до міжнародних стандартів та рекомендацій моделей досконалості;</p> <p>Додатково для освітньо-наукової програми</p> <p>ПРН12. Демонструвати здатність до адаптації та дії в новій ситуації,</p>

	<p>пов'язаній з роботою за фахом, вміння генерувати нові ідеї в області наук про менеджмент;</p> <p>ПРН13. Застосовувати педагогічні технології на рівні достатньому для реалізації розроблених програм навчальних дисциплін за спеціалізацією у вищих навчальних закладах;</p> <p>ПРН14. Моделювати об'єкти і процеси у сфері менеджменту. Застосовуючи математичні методи та інформаційні технології;</p> <p>ПРН15. Ідентифікувати та класифікувати відомі і виявляти нові об'єкти в сфері менеджменту, описувати властивості, явища та процеси, їм притаманні.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Розробники: 1 доктор наук, професор; 2 кандидати наук, доцент. Всі розробники є штатним співробітниками Подільського державного аграрно-технічного університету. Гарант освітньо-професійної програми: д.е.н., проф. Чикуркова А.Д. - зав. кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування. До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування, в т.ч. закордонні.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми з підготовки фахівців зі спеціальності 073 “Менеджмент” відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.</p>
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ЗВО України</p>
Міжнародна кредитна мобільність	<p>Угода щодо семестрового академічного обміну між Поморською Академією в Слупську, Польща та Подільським державним аграрно-технічним університетом, Україна</p>
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	<p>Можливе прийняття на навчання громадян інших держав на підставі договорів укладених між навчальним закладом та зарубіжними навчальними закладами та організаціями</p>

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
Обов'язкові компоненти ОП			
OK1	Психологія управління	3,0	іспит
OK2	Публічне адміністрування	4,0	іспит
OK3	Ділове адміністрування	12,0	іспити
OK4	Інформаційні системи і технології в управлінні	4,0	іспит
OK5	Фінансовий менеджмент	3,0	іспит
OK6	Інтелектуальний бізнес	4,0	залік
OK7	Маркетинговий менеджмент	5,0	залік
OK8	Інвестиційний менеджмент	4,0	залік
OK9	Методика наукових досліджень	3,0	іспит
OK10	Комп'ютерне моделювання складних економічних систем	3,0	залік
OK11	Виробнича практика	5,0	залік
OK12	Кваліфікаційна робота	4,0	
Загальний обсяг обов'язкових компонент		54,0	
2. Вибіркові компоненти			
2.1. Вибіркові компоненти за вибором університету			
ВКУ 1	Ділова іноземна мова	3,0	іспит
ВКУ 2	Охорона праці в галузі та цивільний захист	3,0	іспит
ВКУ 3	Філософія і методологія науки	3,0	залік
ВКУ 4	Правове регулювання господарських відносин в АПК	3,0	залік
Обсяг вибірових компонент за вибором університету		12,0	
2.2. Вибіркові компоненти за вибором студента			
Вибірковий блок 1			
ВКС 1.1	Управління підприємством у бізнес-середовищі	3,0	іспит
ВКС 1.2	Стратегічний менеджмент	3,0	залік
ВКС 1.3	Менеджмент персоналу підприємства	3,0	залік
ВКС 1.4	Інноваційний менеджмент	3,0	залік
ВКС 1.5	Страховий менеджмент в АПК	3,0	залік
ВКС 1.6	Аграрна політика	3,0	залік
ВКС 1.7	Аграрний менеджмент	3,0	залік
ВКС 1.8	Антикризове управління	3,0	іспит
Обсяг вибірового блоку 1		24,0	
Вибірковий блок 2			
ВКС 2.1	Менеджмент-консалтинг	3,0	іспит
ВКС 2.2	Правові засади адміністративної діяльності	3,0	залік
ВКС 2.3	Менеджмент персоналу підприємства	3,0	залік
ВКС 2.4	Організаційна культура	3,0	залік
ВКС 2.5	Імітаційне моделювання	3,0	залік
ВКС 2.6	Креативний менеджмент	3,0	залік
ВКС 2.7	Управління інфраструктурою ринку	3,0	залік
ВКС 2.8	Менеджмент діяльності підприємств на ринку товарів і послуг	3,0	іспит
Обсяг вибірового блоку 2		24,0	
Загальний обсяг вибірових компонент:		36,0	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90,0	

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів
1	Ділове адміністрування	4,0
	Інформаційні системи і технології в управлінні	4,0
	Інтелектуальний бізнес	4,0
	Маркетинговий менеджмент	5,0
	Методика наукових досліджень	3,0
	Комп'ютерне моделювання складних економічних систем	3,0
	Охорона праці в галузі та цивільний захист	3,0
	Правове регулювання господарських відносин в АПК	3,0
	Всього за 1 семестр	29
2	Психологія управління	3,0
	Публічне адміністрування	4,0
	Ділове адміністрування	4,0
	Фінансовий менеджмент	3,0
	Інвестиційний менеджмент	4,0
	Ділова іноземна мова	3,0
	Філософія і методологія науки	3,0
	Аграрний менеджмент	3,0
	Всього за 2 семестр	27
3	Ділове адміністрування	4,0
	Управління підприємством у бізнес-середовищі	3,0
	Стратегічний менеджмент	3,0
	Менеджмент персоналу підприємства	3,0
	Інноваційний менеджмент	3,0
	Страховий менеджмент в АПК	3,0
	Аграрна політика	3,0
	Антикризове управління	3,0
	Виробнича практика	5,0
	Кваліфікаційна робота	4,0
	Всього за 3 семестр	34

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 073 «Менеджмент» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому освітнього ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації магістра з менеджменту.

Атестація здійснюється відкрито і публічно перед Екзаменаційною комісією, яка затверджена наказом ректора ПДАТУ.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ВКУ 1	ВКУ 2	ВКУ 3	ВКУ 4	ВКС 1.1	ВКС 1.2	ВКС 1.3	ВКС 1.4	ВКС 1.5	ВКС 1.6	ВКС 1.7	ВКС 1.8	ВКС 2.1	ВКС 2.2	ВКС 2.3	ВКС 2.4	ВКС 2.5	ВКС 2.6	ВКС 2.7	ВКС 2.8	
ЗК1		+			+	+	+	+	+			+		+	+	+	+	+			+	+	+		+	+			+	+	+		
ЗК2	+	+			+	+	+				+			+	+	+	+	+	+		+	+	+		+	+	+			+	+	+	
ЗК3		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+			+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+			+		+	+
ЗК4	+	+			+	+	+								+			+	+	+		+	+	+	+	+	+	+			+	+	+
ЗК5	+	+			+	+	+		+					+	+			+	+	+		+		+	+	+	+	+			+	+	+
ЗК6		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+
ЗК7	+		+		+	+	+		+		+	+		+	+		+	+	+		+	+	+		+	+	+	+			+	+	+
СК1			+		+	+	+	+	+		+	+				+	+	+			+		+	+	+	+	+	+			+	+	+
СК2		+	+	+		+	+			+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
СК3	+				+	+	+	+			+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
СК4	+	+			+	+	+	+			+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
СК5	+			+	+	+	+	+		+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
СК6	+	+			+		+	+							+			+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+
СК7						+					+	+	+			+	+			+		+	+		+				+		+	+	
СК8	+										+	+							+	+									+	+			
СК9			+	+		+	+			+	+	+		+		+	+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+
СК10		+	+			+	+				+	+					+	+		+	+		+		+	+	+		+	+	+	+	+
СК11		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+			+	+				+				+			
СК12	+										+																						
СК13						+			+			+			+	+	+	+						+		+						+	
СК14				+		+	+			+	+	+					+	+				+		+		+	+				+		+

